

СТО ПРЕМЬЕР

Сто премьер, сто афиш — это летопись театра, летопись творчества, поисков, волнений, дружбы всего коллектива.

Открылся занавес... И в тысячах спектаклей не было такой мизансцены: огромная живая фотография, обрамленная зеркалом сцены. Знакомые лица. Вот в первом ряду ветераны, основатели областного драматического театра: директор В. П. Родовский, заслуженные артисты РСФСР Н. Н. Филиппова и Н. Д. Фомин, артисты Е. В. Рогачевская, А. Т. Авдеев, И. Е. Рылов, В. И. Ковалевский, В. Д. Александриди, М. Д. Манюнин, Г. Д. Березин, А. А. Мальцев, художник И. Е. Рылов, администратор Л. Е. Поляева, заведующая костюмерным цехом Л. А.

Борецкая. Потом еще и еще ряд — артистическая молодежь. Все они — юбиляры. На праздничный вечер в тюзовский зал к артистам пришли товарищи по искусству, зрители. Аплодисменты, хорошие, добрые слова, грамоты, памятные адреса, телеграммы, цветы. Ответное слово юбиляров — две премьеры: «День рождения Терезы» Г. Мдивани, с которой уже познакомились новосибирцы, и «Верность» Н. Погодина — этот спектакль скоро увидят зрители.

Пройдет юбилейная декада. И снова в путь. На карте театра появятся новые синие треугольники — опознавательные знаки, где побывает театр-шанито. Нынешние гастроли областного драматического — это встречи со зрителями в сельских клубах и домах культуры районов нашей области, дороги — с юга на север.

Интересных встреч, аншлагов, счастливой дороги, хорошей погоды театру-юбиляру!